

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za klitoris crveni

Šifra proizvoda: SHUNGA0220

Cena: 11890 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u potpuno novom svetu zadovoljstva uz naš luksuzni vibrator za klitoris u crvenoj boji, stvoren za žene koje teže ultimativnom rafinmanu. Ovaj izvanredan proizvod nudi savršenu kombinaciju mekoće, udobnosti i fleksibilnosti, garantujući vam nezaboravne trenutke uživanja. Uz jedinstveni dizajn, naš vibrator će zadovoljiti sve vaše želje i ispunit će svaku vašu fantaziju.

Uzbudljive vibracije koje nudi naš vibrator pružaju raznovrsne stimulativne senzacije, omogućavajući vam da istražite granice svog uživanja. Sa **10 funkcija vibracija** i sinhronizovanim osvetljenjem, svaki trenutak koristi energiju za stvaranje savršene atmosfere. Bilo da ste u potrazi za laganom stimulacijom ili intenzivnim orgazmom, naš vibrator je prilagodljiv vašim potrebama.

Fleksibilna osovina dizajnirana je za optimalnu stimulaciju, dok ergonomska ručka omogućava maksimalnu kontrolu i lakoću korišćenja, bez obzira na tip tela. Ovaj vibrator je specijalno izrađen od vrhunskog silikona i ABS materijala, što ga čini ne samo luksuznim, već i izuzetno sigurnim za upotrebu. Vodootporni dizajn dodatno povećava njegovu svestranost, omogućavajući vam da uživate u avanturama u kadi ili tušu. Iskoristite priliku da istražite stimulaciju G tačke, jer je naš vibrator idealan za sve vaše fantazije.

Sa težinom od svega 0.62 kg, prečnikom od 3,8 cm i dužinom od 18,5 cm, naš luksuzni vibrator je savršena veličina za prenosivost, ali i dovoljno moćan da pruži intenzivne užitke. Ne propustite svoj trenutak - kupite sada i iskusite razliku koju pruža ovaj izvanredni proizvod, savršeno dizajniran za žene koje znaju šta žele.

Naša online prodavnica je tu da vam obezbedi sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije. Uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, možete bez brige istraživati sve aspekte svog seksualnog zadovoljstva. Naš cilj je da svaka vaša želja bude ispunjena, zato se odlučite za naš vibrator i zakoračite u svet koji ispunjava sve vaše snove.

Uživite se u trenutke koje zaslužujete i otkrijte nove dimenzije uživanja s našim luksuznim vibratorom. Bilo da tražite način da poboljšate vaš seksualni život, dodate zabavu u vašu vezu ili jednostavno želite da se opustite i uživajte, naš proizvod je savršeno rešenje za vas. Predstavljamo vam kvalitet koji dolazi od renomiranog brenda Shunga, sa vrednostima koje stoje iza svake naše igrčke za odrasle.

Učinite korak ka novim avanturama i dopustite sebi da uživajte u životu punom strasti, uzbuđenja i zadovoljstva. Ne čekajte više, uživanja su na dohvat ruke, a naš luksuzni vibrator je samo jedan klik daleko. Naručite sada i otvorite vrata novim mogućnostima koje će vas odvesti do vrhunaca uživanja.

Deklaracija

Model:	Vibrator za klitoris crveni SHUNGA0220
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Shunga
Boja:	Bordo
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni G tačka
Barkod:	697309903011
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,62 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 11.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SHUNGA0220-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SHUNGA0220-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR